

Hay respuesta al impuesto de Renta

El número de personas, que hasta la fecha ha presentado su declaración de renta, supera en mucho a las declaraciones recibidas en los años anteriores.

También existe un notable aumento en el ingreso de las personas que ya declaraban desde antes, dijo ayer el ministro de Hacienda, don Ricardo J. López.

El ingenio y la iniciativa del salvadoreño, es lo que, a pesar de esta prolongada guerra, está haciendo realidad la reactivación económica del país, agregó, después de referirse al hecho, de que la economía nacional mejoró en 1.5 por

cento, y continúa subiendo, gracias al esfuerzo individual de muchos miles hombres y mujeres, que trabajan hasta 16 horas al día, en microempresas de su propia iniciativa, o en cualquier actividad productiva que su ingenio les permite crear.

Voluntad del pueblo

Destacó el "hecho admirable de que varios años de guerra, terrorismo y desinformación, no han podido quebrar la

—Pasa a la página 13—

Cumple 30 años Centro Cultural

El establecimiento de un Premio Anual de Cultura "Lic. Antonia Portillo de Gallardo", ha instaurado el Centro Cultural Salvadoreño, con motivo de estar conmemorando 30 años de fundación.

Informan que además se ha programado una serie de actividades, siendo una de las más relevantes la nominación de la biblioteca del Centro con el nombre de la ciudad maestra.

En tal sentido su directora ejecutiva, Lic. Erlinda Hernández de Moras, hace atenta invitación a todos los amigos de la institución para que se unan a su regocijo, asistiendo a los actos especiales que se realizarán el viernes 26 de abril a partir de las 5 de la tarde, en el salón de actos de dicho Centro.



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

NO HAY DESOCUPACION. El Ministro de Hacienda, don Ricardo J. López, explica que en El Salvador hay desempleo, pero no desocupación, porque el ingenio y afán de trabajar del pueblo supera todos los problemas. Por eso se está logrando la reactivación económica del país.

CCE rechaza cargo irresponsabilidad

El Consejo Central de Elecciones, CCE, actúa con toda responsabilidad.

Si ha habido algún atraso en el escrutinio, ha sido por las posiciones de los mismos partidos políticos.

Así lo expresó ayer el Dr. Ramiro Arturo Méndez Azahar, miembro del Consejo, al señalar que el pueblo tiene justa razón al protestar por la tardanza en la obtención de los resultados finales del recuento de votos emitidos el 31 de marzo, pero ese es un aspecto que no ha sido ocasionado por el Consejo, afirmó.

Por el respeto que se merece la ciuda-

dania, me permito aclarar solemnemente, señaló Méndez Azahar, que los atrasos, que se han sucedido en el transcurso del escrutinio, han sido originados por las intervenciones duras y fuera de tono de los mismos representantes de los partidos políticos, que ahora vienen a reclamar responsabilidad del Consejo, cuando bien saben, que con mucha responsabilidad y para evitarles a ellos mismos el feo papel de que se exhiban groseramente frente al pueblo, los miembros del CCE, hemos convocado a

—Pasa a la página 25—



—Foto de LA PRENSA, por García.

EXPICA 85. Directores generales del MAG, reciben instrucciones del Gerente General, Arq. Víctor Hugo Valenzuela (tercero de izquierda a derecha), sobre la Exposición Pecuaria del Istmo Centroamericano, EXPICA 85, que se cele-

brará del 4 al 12 de mayo. El quehacer del MAG directamente relacionado con la reactivación pecuaria, será mostrado en un pabellón especial de la Feria Internacional, en donde se celebrará EXPICA 85.



ENCEFALITIS EQUINA. El Ing. Alfredo Gujjarro, representante de la FAO en El Salvador (izquierda), entrega al Director del Centro de Desarrollo Ganadero, CDG, del MAG, materiales, equipo y

vacunas para la campaña contra la encefalitis equina, dentro del proyecto de la FAO, de cooperación técnica y de apoyo para el MAG. Observan técnicos del CDG.

Guatemala adeuda a país \$280 millones

Grave problema a la economía nacional y en especial para el sector industrial causa la deuda de 280 millones de colones de Guatemala.

Así lo declaró ayer el Ministro de Economía, Dr. Ricardo González Camacho.

Explicó, que la mayor parte de esa deuda, que data desde Noviembre anterior, es deca antes de que las autoridades guatemaltecas tomaran las medidas cambiarias, debe pagárenos al tipo de cambio oficial.

La debacle de la economía guatemalteca, la caída del quetzal nos pone en

desventaja aquí por las grandes importaciones de nuestros comerciantes y allá, porque no se solventan nuestras exportaciones afirmó el Dr. González Camacho.

Dio a conocer, que aquí no tomamos medidas inmediatas, estamos serenos, afirmó. Esperamos resolver las cosas en un clima de mutua comprensión, puntualizó.

Por otra parte, fue claro al manifestar, que no hay paralización comercial entre Guatemala y El Salvador.

Recalcó la grave situación económica

—Pasa a la página 25—



CAPTURADO. Nelson Mauricio Hernández, ha sido capturado por la Policía de Hacienda, acusado de haber cometido varias estafas.

Acto de estímulo a la mujer organiza Trabajo

El Departamento Nacional de Bienestar Social dependencia del Ministerio de Trabajo y Previsión Social, está organizando un acto público que tendrá como propósito principal estimular a la mujer que trabaja.

Las diferentes empresas industriales, comerciales y de servicios, colaborarán para el patrocinio de este evento y seleccionará a una o más madres de sus respectivos centros de trabajo, para que reciban el estímulo correspondiente, en ocasión de celebrarse el 10 de mayo próximo el Día de la Madre. El acto se llevará a cabo en la fecha ci-

—Pasa a la página 37—

Problema cambiario analizarán ministros

El problema de pagos y los obstáculos de las medidas cambiarias en el intercambio comercial de Centroamérica serán examinados en reunión de Ministros de Economía.

Los Ministros responsables de la Integración Económica y los miembros del Consejo Monetario Cen-

troamericano se reunirán pronto para discutir sobre dichos problemas. No se determinó en qué capital del área se efectuará la reunión.

Tal como se ha dado a conocer, los países centroamericanos han adopta-

—Pasa a la página 37—

Pago café exportado exigen los cafetaleros

Con el mismo ritmo que vende el INCAFE al extranjero, debe pagar al productor, sostiene la Asociación Cafetalera de El Salvador.

Dicha entidad gremial manifiesta que la anterior exposición se origina en declaraciones vertidas por el Presidente del Instituto Nacional del Café, señor

Manuel Inocente Morales Ehrlich, quien afirmó que ya se vendió al extranjero el setenta y cinco por ciento de la última cosecha, pero que hasta la fecha a los productores sólo se les ha comprado el treinta y cinco por ciento.

Al respecto, esa Asocia-

—Pasa a la página 13—

CCE pagará servicios a técnicos de la TV.E.

El Consejo pagará los servicios que los técnicos de Televisión Educativa han prestado durante el proceso electoral, dijo ayer el Dr. Mario Samayoa.

La información que ha circulado sobre que el Consejo Central de Elecciones no quiere pagar los servicios profesionales de dichos técnicos, añadió el

presidente del CCE Dr. Samayoa, es una confusión, debido a que por cuestiones puramente de administración, la Corte de Cuentas no nos autorizaría para hacer un pago sin una base.

Esa base es el salario de los empleados de la Televisión del Estado, y fue por ello que les explicamos,

—Pasa a la página 25—